

# 七小时卖出一万斤爱心菜

银座超市今天还要下乡收一万斤



市民在银座超市中心店选购爱心白菜。记者 王世腾 摄

本报泰安11月9日讯 9日,本报联合银座超市采购的一万斤爱心白菜在泰城五家银座店同时上架。不到七个小时,一万斤白菜销售一空。今天,银座超市将再次赶往肥城市桃园镇收购爱心白菜。

9日上午9点,银座中心店的门刚打开,众多等候的市民纷纷奔向超市生菜区。“大白菜才一毛五一斤,外面小摊上还卖到两三毛钱呢,这么便宜新鲜可得多买几棵。”正在

排队的市民张春兰说。挑菜、过磅……张春兰共买了六棵爱心白菜。“要是平常吃的话也就买两棵,买这么多,也是想帮肥城的菜农一把。”张春兰说。“菜价这么高,都是因为中间倒了好几个环节,超市要是多下地采购,菜价还会降。”市民刘岩说。

截止到11点,银座中心店订购的两千多斤白菜销售一空。“太快了,卖完一车又一车,一上午光在这

运菜了。”银座超市销售人员燕荣君说。“下午三点,一万斤白菜就卖得差不多了,明天我们再去桃园认购一万斤。”银座超市采购部负责人说,如果收购价没什么变化,超市拉回白菜后还会以0.15元/斤的价钱进行促销,卖完后再去拉。

“从11月11日至13日,我们岱宗店还准备了3000到5000棵爱心白菜,免费赠给顾客。”银座岱宗店运营部策划科李爽说。

“爱心菜”很抢手

## 又有30多吨菜找到买主

9日,从早上8点到下午5点,本报认购爱心白菜的热线就一直响个不停。有的已经租好货车准备出发,有的已经与收购站谈妥采购量,而有的已经把白菜运了回来,正在卸车……截止到下午5点,又有30多吨白菜找到买主。

“本来想买5吨,但又临时变计划,改成30吨。”新泰市宫里镇一家白菜批发企业负责人安广进说,公司考虑到运输费太高,本来计划在肥城一次性收购5吨,但到地却发现,白菜户实在太多,滞销的白菜量很大。为了能最大限度地帮到菜农,他临时和公司商量,每天出一趟车,用6天时间,采购30吨滞销白菜。“照这个收法,我们就不愁了,感谢这些好心人。”桃园镇菜农王斌说,30吨采购量意味着消化10亩地的白菜,大约能帮到40多户菜农,平均每家菜农1500斤。

虽然不少企业的收

购量不大,但他们都在尽量地多帮菜农一把。在中国银行泰安分行工作的杨先生,原本打算自己购买几百斤白菜,但了解到肥城市王庄镇和桃园镇白菜滞销严重的情况后,又与单位沟通,从单位食堂争取到5000多斤的订单。“单位食堂的人一早就在等着卸车,现在白菜已经卸下了,5000多斤呢!”下午4点左右,杨先生给记者打来电话说。

此外,很多还没有动身去采购白菜的企业也时刻关注着滞销白菜的情况。泰安市一家生物公司负责人张女士每天都打来电话,询问滞销白菜的情况。“现在桃园的白菜收得怎么样了?我们打算明天去采购,还能采得到吗?这几天货车一直外出,不然两天前就去菜地里了。”张女士说,公司里的货车明天就赶回来了,而且她也已经预订了2000斤白菜,明天车一到,就去收购。

### 爱心传递

肥城二百多义工献爱心

## 买白菜免费送困难户

9日,肥城义工群负责人给本报打来电话,希望借助义工群里200多人的力量,凑钱购菜,把白菜免费送到社区困难户手中。

“做过很多公益活动,像这种形式的倒是第一次,既能帮到菜农,又能帮到社区困难户。和义工群里的人一商量,大家立即

同意了。”9日上午,肥城义工群负责活动策划的周绍刚说。现在,他们正在寻找合适的捐赠对象,初步确定为肥城的廉租房群体,因为这一部分人虽然生活在县市区,但生活状况并不乐观。“虽然白菜很便宜,但这也是我们200多人的一点心意。”周绍刚说。

“初步订购两三吨,如

果能找到更多的社区困难户,我们还会多订。”义工群另一位负责人吴丽华说。为了把活动做好,按照以往的经验,义工群里参加活动的几十位成员还特意分成了租车群、购菜群、捐菜群。“分工明确就是为了提高效率,帮助更多的菜农和社区困难户。”吴丽华说。

司机也要尽一份力

## “手里有活,我也随叫随到”

“有需要车的,打电话给我,手里有活我也随叫随到。”9日,泰城一货车司机提供运菜爱心车,帮助零散购菜者下乡收白菜。

9日,泰城的付女士拨打本报认购热线,希望以个人名义购买500斤白菜,但自己平时很忙,联系不到货车。“如果能有人给我运白菜,我愿意多出运费。”付女

士说。“有需要车的,打电话给我,谈好价我就去拉。”9日,货车司机白先生说。在了解到付女士的情况后,白先生表示他会联系个“小货”,能装1000斤,而且耗油还少。

随后,货车司机白先生留下了自己的电话。“大家都来献爱心,我也尽一

份力。”白先生说,每天他都会接到各个批发市场打来的电话,要求他到地头收白菜,但到肥城后他亲身感受到滞销白菜对菜农的伤害,所以他决定,凡是接到去肥城收爱心白菜的电话,他都会优先帮他们运菜,而且如果需要的车辆多,他还会帮着联系更多的货车。

### 欢迎认购爱心菜

6日,记者走访肥城市桃园镇多个白菜种植户发现,今年的白菜价格让菜农们很受伤,每斤五分钱的收购价,让许多菜农连本钱都收不回来。

为帮助肥城桃园镇菜农销售白菜,本报组织“爱心助农、有你有我”认购白菜活动,真诚邀请有爱心的企业、食堂、市民等共同参与。若您有意参加此次活动,请拨打电话:18653881096,18653881097。

本版稿件采写 记者 王世腾 李兆辉

JOVCAR 景逸 快乐随心演绎

泰安市泰东路泰山国际汽车城 风行汽车  
龙信汽车广场欢迎您

景逸全系  
销售冠军  
冠军荣誉  
共分享

2011景逸岁末倾情礼遇  
3000元购车款让快乐轻松驾驭

庆祝风行景逸2011年山东区域销量突破10000台



荣誉是前行的动力,是快乐的分享!

2011景逸XL、景逸LV,家族全系斩获众多荣誉,这是我们的努力与执着,更是万千车主的信赖与肯定!冠军云集荣誉共享,岁末倾情回馈新老车主。

2011年11月1日—2011年11月30日,购买景逸产品既得3000元惊喜购车款!现在开始,与梦想一路,让荣誉飞越!

景逸XL连续多月荣获细分市场销量冠军 景逸XL荣获2010年度搜狐汽车内部空间满意度冠军 景逸LV上市当月即突破4000台 景逸XL荣获2010中国车市质量最可靠车型 景逸XL荣获2010-2011年度最受欢迎经济型车 景逸LV荣获2011最值得期待跨界车

风行景逸泰安宇华4S店 地址:泰安市东岳大街178号 销售热线:0538-8416266  
泰山汽车城:6179889 泰山国际龙信店:18263829597 服务救援:8427676  
新泰店:18263829591 肥城店:18263829599 宁阳瑞通店:6083789